

夫妻闹离婚 小三冒出来讨债

离婚前丈夫就和小三领了证，检察官发现后，帮妻子成功抗诉

丈夫有外遇导致家庭破裂，就在夫妻俩闹离婚期间，丈夫却莫名多了一笔债务，债权人正是“小三”。法院判决这笔债务夫妻双方共同承担。在秦淮区人民检察院检察官的帮助下，妻子成功抗诉。而检察院在调查过程中也发现了一个惊人的事实：就在夫妻俩离婚前，“小三”早已和这位丈夫领了结婚证。

正要离婚，丈夫被小三告了

去年9月的一天，秦淮区人民检察院的检察官到法院办事，看到一个30多岁的女子正在法院门口嚎啕大哭。看对方哭得那么伤心，检察官出于一种职业敏感，就上去问她出了什么事。

女子名叫慧娴，35岁，当天到法院是想调看一份判决材料，但因为她不是案件当事人，工作人员拒绝了她的请求。“这个案件的当事人是我前夫，正是因为这份判决，我被迫要给他承担十几万元债务，我为什么不能调看判决材料？”慧娴说。

这究竟是怎么回事？2009年5月，慧娴和丈夫林广开始闹离婚，并起诉到了法院，原因是林广有了外遇。就在两人的离婚官司正在审理期间，林广又被一个叫王芳的女人告了，称林广欠她近30万元，法院判决林广归还这些债务。后来在慧娴和丈夫林广的离婚官司中，法院认定林广的这笔债务需夫妻双方共同承担，也就是说慧娴要还其中十多万元。照理说，这样的判决似乎没什么问题，但关键问题在于，林广的这个债主比较特殊。

“王芳就是林广的小三，也正是因为她，我们才离婚的。”慧娴说，这笔突然出现的债务，真性情就引人怀疑。

“离婚了，还要替前夫向小三还债，这种事真是闻所未闻。”听到此处，检察官认为，这个案件完全可以提起抗诉。

闪婚之后的不幸婚姻

随着调查的展开，一段不幸的婚姻展现在检察官面前。

慧娴和林广相识于1999年，两个月后两人领证闪婚。当时，林广开着几家公司，可谓青年才俊。不过，两人在经历了最初的甜蜜后，便开始因一些琐事争吵，感情渐变差。2003年，孩子的出生并未改变两人的感情状况，在争吵激烈时，林广还常常



漫画 张冰洁

动手。十多年来，辖区派出所为此出警已不是一次两次。

2007年，林广认识了王芳。林广自称未婚单身，在和王芳相处一年多后，同居了。不久，慧娴就知道了这件事，在双方父母的协调下，2008年林广写下了一份保证书，保证自己不再有外遇，如果再发生类似事件，自己名下财产全部归慧娴和儿子所有，债务自理。

但是，这份保证书并没起到作用。当年10月，林广就向法院申请解除和慧娴的婚姻关系，未

获准许。此后，他和慧娴分居，和王芳同居。

林广走后，对慧娴母子不管不问，房贷也不还了。2009年，为了讨个说法，慧娴还将林广和王芳堵在住处，上演“捉奸”闹剧。

2009年，林广再次向法院申请解除和慧娴的婚姻关系。在这场官司中，林广和慧娴的财产分割问题成为庭审焦点。原本林广开有几个公司，经营状况都不错。可在诉讼中慧娴才发现，林广提供的证据表明，公司早已负债累累，而且，林广购买了两处房产，

房贷总额达100多万元，已经长期没有还款。这些资产、负债，最终都算作夫妻共同财产和债务。

“我莫名其妙地多了这么多债务，银行强行从我工资卡上扣钱，而且，因为我患上了抑郁症，法院把孩子的抚养权也判给了林广。”慧娴说。

前夫涉嫌重婚被取保候审

就在慧娴和林广正在打官司离婚时，王芳向法院起诉，要求林广返还欠款近30万元。王芳称，2008年，林广先后分两次，以买房还贷、公司经营需周转资金为由，向她借款。2008年下半年，王芳忽然发现林广已结婚，便要求林广还钱。法院最终判决林广返还这笔款项。

“这一判决直接影响到慧娴的利益，所以我们所做的第一个抗诉，便是要求法院重新审理此案。”检察官说，首先法院在程序上便有不当之处。在林广和王芳的债务纠纷案审理期间，慧娴要求以利害相关第三人的身份加入诉讼，但法院未予批准，直接影响了慧娴和林广离婚诉讼的财产分割，使慧娴未能行使其应有的抗辩权。

“另外，我们在调查林广和王芳的关系时，发现了更为惊人的事实，他俩早在2008年就领了结婚证。”检察官说，2008年，林广和慧娴的婚姻关系尚未解除，但林广利用婚姻登记状况尚未联网的漏洞，和王芳结婚，其行为已涉嫌重婚罪。

“在处理如此大额的债务纠纷，而且债务双方关系又如此暧昧时，法院也应严格审查债务形成的相关证据。”检察官说，王芳所说的钱款来源和林广所说的借款用途，都没有提供相应的证据证明。

根据上述理由，秦淮检察院帮助慧娴成功抗诉，慧娴取得了孩子的抚养权，法院也已经对此案重新审理。同时，检方还将林广涉嫌重婚一案移交警方调查，目前其已被取保候审。

不过，检察院的工作并未到此为止。“因为我们调查出了林广的重婚行为，所以下一步，我们还将帮助慧娴就离婚诉讼案提起抗诉。”检察官说，将要求法院重新认定财产分割问题。

“我们还怀疑林广和王芳涉嫌虚假诉讼。”检察官说，对于这些情况，检察院还要做更深入的调查。

(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲
通讯员 秦民行

130多万买来保时捷 转手100万卖掉

他为什么做亏本生意？
买车主付了500多辆车款后
迟迟没拿到车子

市价130多万元、还要排队才能拿到货的保时捷卡宴，在刘亮那里只要100万多点，还能提前拿货。成功买到两辆保时捷卡宴后，南京某高档汽车进口公司的业务经理孙立决定再订5辆。

“豪车专家”弄到两辆便宜保时捷

刘亮，20多岁，尽管学历不高，但因为在上海多家进口高档轿车4S店工作过，对进口豪车的所有手续和流程一清二楚。时间长了，他便想利用一下这个优势。他把自己包装成一个豪车专家，精通车辆性能，“跟进口车的外方老板关系密切，不仅能提前拿货，更能拿到超低价的便宜货。”

2011年下半年，南京某高档汽车进口公司的业务经理孙立找到刘亮，说他们公司需要紧急购买两辆保时捷卡宴。刘亮说，没问题，10天之内送货。

10天后，刘亮果然说到做到，两辆崭新的保时捷卡宴到位，每辆开价仅100万多一点，按市场价130多万算，孙立的公司能轻松赚取五六十万元差价。

骗了500多辆车款被抓

几天后，孙立又订购了5辆保时捷。不过这次，刘亮说：“孙总，你要知道，这种车子，可是马上就要涨价。想要保证原价拿货，得提前付款。”

一番协商后，孙立支付了其中3辆汽车的车款和另外两辆车的订金，一共350万元。

在此期间，市民胡强慕名找到刘亮，订购了一辆奥迪Q5，并支付了40多万元购车款。如期拿到车后，胡强又向刘亮订购了一辆保时捷，订购价109万，但该车市场价约为130万。按照刘亮的要求，胡强提前支付了车款，只等汽车到手。此外，还有多家进口汽车公司联系刘亮，并支付了几十万元订金。

但实际上，直至案发，这些已经支付了订金或者车款的车子，都没有见到影子。

警方抓获刘亮后发现，他以每台100万多点出售的豪华保时捷卡宴，实际上是托人花了139万元的高价从北京买的，而卖给胡强的奥迪，也是以高于市场价几万元的价格买进。之所以自己贴钱做买卖，就是想造势，让大家对他信任。不过，刘亮说，他还在协调购买车的事情，至今没有给车，不是骗钱，而是因为资金链断了，暂时没法还钱。

但警方侦查认为，刘亮非法占有的目的明显，使用虚构的事实和隐瞒真相的方法，骗取对方钱财，涉案金额高达500多万，遂以合同诈骗罪提请检方对其审查起诉。目前，雨花台检方已经对此案展开调查。

(文中人物均为化名)
现代快报记者 田雪亭
通讯员 薛燕

假冒警察骗到开门密码

情人节那天潜入前女友房间

分手后，小峰始终忘不掉小月。几经周折跟踪到她的住处，在今年情人节这天，他潜入前女友的房间……

日前，小峰因为涉嫌强奸罪被雨花台检察院审查起诉。

女友父母要他分手

小峰是南京人，一直没有找到合适的工作，经常是这边干几天，那边干几天。一次，在南京一家单位施工时，认识了同事小月，对她一见钟情，使出浑身解数，博得美人心。

两人这样相处了大半年，开始正式交往，还同居了。但小月父母强烈反对，小月最终决定与小峰分手。小峰不同意，多次上

门找小月无果后，开始尾随她上下班。为此，小月父母多次与小峰发生争执，并多次报警。

2011年6月，小月父母找到小峰，双方聊了一天，最终达成协议：小月父母支付5000元，作为女儿对其感情伤害的“补偿”，小峰以后不再骚扰小月。

骗到前女友的房门密码

自从两人分手后，小月跟房东商量过，搬到另一处房子中。但这并没有难倒小峰，几次跟踪后，小峰便摸清了小月的住处。2月14日凌晨，小峰来到了她的租住处。但到了门口，他傻了眼，这个房子的门锁是密码锁。

小峰翻出房东的号码，“我

是派出所民警，刚才我们接到警情，说住在你家出租屋的小月失恋了，情绪不好，准备自杀。我们现在已经到了你家出租屋门口，赶紧把密码告诉我。”小峰说，人命关天，需要立即进入房间。房东吓坏了，赶紧将密码告诉了小峰。很快，小峰打开了房门。

欲行不轨最终放弃

里面有三个房间，小月住在哪个房间？他掏出手机，拨打了小月的电话。很快，电话铃声从一个房间传出。他掏出一张磁卡，打开房门。小月吓了一跳，发现是小峰，大声质问他怎么进来的，同时抓过手机准备报警，被小峰抢过去摔掉。

“你老点，听我的。”小峰一边说，一边掏出手机，打开一段视频给她看，“这是我以前拍的，你要是不听话，我就发给你父母，再上网，让你没法做人。”

这是一段不雅的录像，小月只好不再做声。小峰强行亲吻小月，小月哭着挣扎。小峰最见不得小月哭，停了下来，安慰她。这样，两人一直折腾到早上6点，小峰再次想与她发生关系，又遭到拒绝，小月的泪水，最终让小峰放弃了邪念。7点，小月上班去了。小峰继续呆在房里，准备等待她下班，共度情人节。但小月出门后就报了警，民警随后将小峰抓获。现代快报记者 田雪亭
通讯员 雷蕾